

Cserediákként

avagy hét szép nap Németországban

Az idén ismét ápoltuk testvériskolai kapcsolatunkat. Újból visszatértünk Haan-ba, a 30000 lelket számláló német városkába. Idegen országban, idegen családok életébe csöppenhetünk bele, s minden helyzetben egyedül kellett állnunk, amit persze kisebb nagyobb sikerrel vajdas diákokhoz illő módon mindenki teljesített..

Október 16-án este hét óra körül izgatottan indultunk az iskola elől. A fásasztó utazás során kitérőt tettünk Bambergbe, ahol megcsodáltuk a hatalmas dómot, illetve egy kisebb sétát tettünk a város hangulatos utcáin keresztül. A rövid városnézés után folytattuk utunkat, ezúttal már Haan felé. Ekkor már mindenki lázban égett, hogyan fogadják majd a magyar diákokat, és persze két kísérő tanárunkat a német vendéglátók. Am érkezésünkkor mindenkinek nagy kő esett le a szívéről, hiszen mindannyiunkat kitörő örömmel üdvözöltek és mindenkinek kifogástalan volt a szálláshelye. Az első estét a család megismerésével töltöttük el. Szerdán egész délelőtt részt kellett vennünk az iskolai tanórákon, ami által bepillantást nyerhettünk a német diákok életébe is. Ezután délután egy közeli nagyvárosba, Wuppertalba látogattunk el, ahol Európa egyetlen függővasútjával, a Schwebbahn-nal néztük meg a várost és környékét. A Schwebbahn után Engels szülőházát, és egy régi manufaktúrát tekintettük meg, ami szintén tele volt számunkra új és érdekes dolgokkal. Harmadik nap egy egész napos túrán vehettünk részt, melynek keretében Kölnbe és Bonnba utaztunk el. A régi NSZK fővárosában, Bonnban egy történelmi, majd egy zenemúzeumot látogattunk meg, azután pedig kis csoportokba verődve a német diákokkal együtt fedeztük fel a város nevezetességeit, sajnos a szakadó esőben. Innen újabb uticélunk Köln volt, azon belül is a világhírű dóm, aminek a látványa mindenki számára lenyűgöző volt. Néhányan közülünk megbirkóztunk 509 darab lépcsőfokkal, hogy fentről tekinthessünk le a milliós nagyvárosra. A látványért megérte! Estére mindenki kimerülten tért vissza Haan-ba. Pénteken újból visszarázódhattunk az iskolai életbe, hiszen az első tanítási órán kötelező volt részt vennünk. Ezt követően találkozónk volt a városházán a város polgármesterével, aki szívélyes üdvözlésben részesített minket. Majd egy rövidke Haan-i idegenvezetés után célunk Neander völgy volt,

ahol megismerhettük, hogy hogyan is fejlődött ki a mai ember élete. A hétvégét mindenki a vendéglátó családdal töltötte el, akik színes és érdekes programokat szerveztek nekünk. Voltunk állatkertben, csokoládé-múzeumban, jégkorcsolyázni, bowlingozni, és néhányan megnéztük a környék nevezetességeit is. A hétfőt ismét együtt töltöttük. Újból tanórákon vettünk részt, majd délben megvendégelték minket az iskola kávézó-jában. Egy jókedvű közös ebédet vehettünk részt. Délután elutaztunk a 20 km-re fekvő Düsseldorfba, ahol megnéztük a belváros nevezetességeit. Az idegenvezetés után szabadprogram volt, melynek keretében felfedezhettük a német boltok kínálatait. Majd elérkezett az utolsó este, az utolsó vacsora, ami a beszámoló szerint mindenkinek igazán meghitt hangulatban telt el. Kedd reggel viszont haza kellett indulnunk. Mindenki nehéz szívvel búcsúzott a német diákoktól, hiszen egy hét alatt remélhetőleg egy életre szóló barátságok kötődtek.

Fél 8-kor gördült ki a buszunk a Haan-i gimnázium udvarából. Végre elindultunk haza, mert hiszen azért mindenkinek volt egy kis honvágya. Pár óras út után viszont kisebb kitérőt tettünk a híres egyetemi városba Heidelbergbe, ahol tanáraink újbóli városvezetésben részesítették minket, miután egy utolsó shopping-túrát tehattunk az óriási sétálóutcában. Mindezek után újra nekivágtunk a hosszú és fásasztó útnak, ami bizony elég jó hangulatban telt el. Hajnali fél 5-kor már ismét Szarvason voltunk.

Mindannyiunk számára meglehetősen próbatétel volt ez az út, hiszen nemcsak talpraesettséggünket, hanem nyelvtudásunkat is vizsgáztattuk. Véleményem szerint mindenki életre szóló tapasztalatokat szerzett és mindannyiunk számára örök emlék marad ez az egy hét.. Ezúton szeretnénk megköszönni két kísérőtanárunknak Pécsváradiné Tóth Anikónak és Vidácsné Szurgent Évának támogatásukat és bátorításukat!

A Vajda Péter Gimnázium diákjai

Felhívás

A szarvasi Tourinform Iroda ismét régi helyén üzemel a Vajda Péter Művelődési Központ mellett, Kossuth tér 3. szám alatt, immár megújult formában, a Körös-szögi Kht.-val (a tourinform iroda üzemeltetője) közös irodában.

Bízunk benne, hogy ebben a megújult formában még hatékonyabban teljesíthetjük ügyfeleink igényeit.

Szolgáltatásaink:

- Információ belföldi üdülési ajánlatokról.
- Ingyenes Magyarországról szóló turisztikai információs kiadványok több nyelven.
- Információadás magyarországi látnivalókról, rendezvényekről, szálláshelyekről, vendéglátó-helyekről, egyéb turisztikai objektumokról.
- Szakmai tanácsadás.
- Térképek, telefonkártyák, képeslapok árusítása.
- MÁV, VOLÁN, valamint MALÉV menetrend információk.
- Információadás a Nemzeti Üdülési Csekk Szolgálatról
- Horgászjegyek értékesítése

Elérhetőségeink a következők:

Körös-szögi Kht. Tourinform Iroda

5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Tel/Fax: 66/311-140

Tourinform Iroda E-mail: szarvas@tourinform.hu, tourinfo@szarvas.hu

Körös-szögi Kht. E-mail: korosszogikht@szarvasnet.hu

Hetényi Krisztina, Tourinform Iroda vezető

Ünnepi asztal – Készüljünk a karácsonyra!

Barátaival, barátnőivel együtt meghívjuk egy kellemes szombat délutáni partyra, ahol egy teljes karácsonyi menü elkészítésében vehet részt. A menüsört ünnepi asztalon tálalhatja, ennek elkészítésében is segítséget nyújtanak a házigazdák: Sutyinszki Zoltán és Sutyinszkiné Pljesovszki Mária szakácsok.

A közösen elkészített ételsort a résztvevők a party végén elfogyaszthatják.

Időpont: 2006. december 16. 15 óra

Részvételi díj: 3000,-Ft/ fő, mely magába foglalja az alapanyag-, eszköz költségeket és a munkadíjat

Menüsor:

Kacsamájpástétom pirított bagettel; Gyöngyösleves zöldségkével csészében; Harcsával töltött palacsinta paprikás mártással; Sült kacsacomb gratain burgonyával; Gesztenyeterinne meggymártással.

Jelentkezés és további információ kérhető a Művelődési Központban személyesen, vagy a 66/311-181, 311-464-es telefonszámon.

A rendezvény a Vajda Péter Művelődési Központ és a Székely Mihály Szakmunkásképző, Szakközépiskola és Diákotthon szervezésében valósul meg.



SZARVAS, VASÚT 43.

Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttek, egyedi művészeti alkotások!
Jöjjön el, megéri!

Nyitva:
péntek 9 – 17 h
szombaton 9 – 12 h

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet bejelentkezni!